

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

18 июля 1953

Ленинград

Газета №

„Угрюм-река“

ЗАКРЫТИЕ СЕЗОНА

В МАЛОМ ОПЕРНОМ ТЕАТРЕ

Завтра новым спектаклем — оперой Д. Френкеля «Угрюм-река» в постановке режиссера А. Соколова Малый оперный театр заканчивает сезон. Спектакль осуществлен в новой музыкальной и литературной редакции. Заново написаны пролог и 6-я картина, изменен финал.

Дирижирует оперой Э. Грикуров, декорации по эскизам художника Д. Попова.

Роли исполняют: В. Морозов (Прохор), В. Овчаренко (Анфиса), Н. Бутягин (Данила), Л. Лентовский (Петр), С. Баскова (Дарья) и другие.

В этом сезоне, как и в прошлые годы, Малый оперный театр продолжал большую работу с молодыми актерами. Только за последние три года труппа театра пополнилась 65-ю молодыми исполнителями. Ленинградцы высоко оценили творчество М. Булатникова, Е. Яшинниковой, В. Плаховой, В. Андрианова и других. В будущем сезоне они выступят в новых ролях.

Театр успешно осуществил в этом году постановки опер «Суворов», «Сицилийская вечерня», «Страшный двор» («Таинственный замок») и балета «Сольвейг». В новом сезоне театр покажет балет К. Караева «Семь красавиц» и оперу Н. А. Римского-Корсакова «Золотой петушок».